
Prénom :     Évaluation de géographie    
Se loger, travailler, se cultiver, avoir des loisirs en France Comprendre le sens général d'un document LSUN 
 
A-Observe les photographies projetées par le maître et coche la bonne réponse. 
 
1.Quelle est la photographie qui représente un paysage urbain d’habitations ?  a        b  c 
 
2.Quelle est la photographie qui représente un paysage du travail en bureau ?    a        b  c 
 
3.Quelle est la photographie qui représente un paysage du travail en usine (paysage industriel) ? a b     c 
 
4.Quelle est la photographie qui représente un paysage rural ?  a        b  c 
 
5.Quelle est la photographie qui représente un paysage d’habitations individuelles ?  a b  c 
 
6. Quelle est la photographie qui représente un paysage urbain des transports ?  a b  c 
 
B-Entoure les mots ou expressions qui ont un rapport avec les habitations collectives. 
 
immeuble appartement  maison une famille  beaucoup de familles 
 
C-Coche la bonne réponse.  
En ville, il y a :  beaucoup d’habitants sur peu d’espace  peu d’habitants sur beaucoup d’espace 
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